Pu3uKo-MaTeMaTHYecKoe oTAeaeHue. Anpenas 2014,
ITucbMenHast padora mo MmareMaTuke J1Js nocrynaommx B 10 kiaacc.
IIpoxomxuTenbHOCTH Ik3aMeHa 120 MuHYyT.

Bapuanm 1
. X y
1. PaznuuHble AEHCTBUTEIBHBIC YUCIA X U Y TAKOBBL, YTO — + 2X ==+ 2V.
Yy X

1 1
YeMy paBHO BeIpakeHHE — +— ?

Xy
2. IIpousBenenue mudp ABy3HAYHOTO HATYPaIBHOTO YKCiIa OoJbIne cyMMbl ndp Ha 5. Haiitu Bce Takue
qUCIIa.

3. Pemmtsb cucremy ypaBHEHHIA
xy(x+y) =30
xX*+y*=35

4. B tpanenmu ABCD c ocnoBanusmu AD u BC 6uccexktpuca octporo yriia B nepnesaukyisipHa CTOpOHE
CD, nepecekaer ee B Touke E, u nenut ee Ha orpesku DE u EC, oiMH U3 KOTOPBIX B 4eThIpe pa3a OoJIbIIe
npyroro. Haiitu nmiomaap Tpaneuuu, eciu miomans yereipexyroiabauka ABED pasna 23.

5. Haiitu Bce Takue mapbl uncel (X,Y), 9YTO BhIpaKCHHE

\j(x—Z)Z +y° +\/x2 +(y—4)? +\j(x—4)2 +(y-3)° +\/(x+2)2 +(y-1)?

INpUHUMACT MUHHUMAJIbHOC 3HAYCHUC.

du3uko-MaTeMaTH4eckoe oTaeneHue. Anpenan 2014,
IncsmMenHas padoTa no MaTeMaTHKe A5 nocrynawmux B 10 kiaace.
IIpoxonxuTenbHOCTH Ik3aMeHa 120 MuHyT.

Bapuanm 2
. X y
1. Pasnuunble AeHCTBUTEIBHBIC YMCA X U Y TAKOBBI, 4TO — — 3X = — — 3Y.
Yy X
1 1
Yemy paBHO BBIpaKE€HHE — +— ?
Xy
2. IlpousBenenue nudp ABy3HAUHOTO HATYPAIBHOTO Yncia 6onblie cymMMbl ngp Ha 7. Haiitu Bce Takue
YHUCIIA.
3. Pemmrts cucremy ypaBHeHUI
xy(x—y)=-12
x® —y?=28.

4. B tpanenun MTKN c ocnoBanus MN u KT neprnenaukynsp u3 BepIIrHbl yria T nepecekaeT CTOpOHY
NK B Touke P u nenuT ee Ha OTPE3KH, OJIUH U3 KOTOPHIX B TISITh pa3 OoJiblie aApyroro. M3BecTHo, 4To
ZMTP = ZKTP . Haittu mnomaas yetsipexyronbauka MNPT, ecniu momaap Tpanennu paBHa 42.

5. Haiitu Bce Takue napsl yrcedn (X,Y), 4TO BIpaKEHUE

JOX=8)2 +(y =3)7 44X +(y +1)% +/(x+2)? +(y —3)% +/(x—6)? +(y +1)?

MNPUHUMACT MUHUMAJIbHOC 3HAYCHUC.




Pu3uKo-MaTeMaTHYecKoe oTAeaeHue. Anpenas 2014,
IIucbmenHasi pabora Mo MaTeMaTHKe s mocrynaomux B 11 kaacc.
IIpoxomxuTenbHOCTH Ik3aMeHa 120 MuHYyT.

Bapuanm 1

1. IIpo HaTypaibHOE YETHOE YUCIIO N U3BECTHO, YTO €ro NociaeHssA M(pa He paBHA HYIIO U COBNAJAET C
noceHelt mudpoit wncma n“. Ha kakyro rudpy oxamumBaeTcst qucio nN?
2. Pemuth cucremy ypaBHEHUI
YZ +5X2 —6Xy = —-2X
2yz +9xz - 9xy = -12x

XZ —2Xy =6X

3. HaiiTu HanGobIee 3HaUeHNE BRIpaXkeHns Sin° o +Cos° o .

4. B tpeyronsauke ABC Touka C; nenut ctopony AB B otHomenun AC1:C1B=2:5. Ha otpeske CC; B3sTa
touka O. Yepes Touky O npoBeneHa npsimasi, napauienbHas cropone AC u nepecekaroniasi ctopony AB B
touke H, a cropony BC — B Touke E. [Tnomane tpeyronbarnka ABC paBua 49. Cymma miomaaei
tpeyronsaukoB C1OH u COE pana 16. Haiitu orHomenune C,0:C;C.

5. Haiitu Bce Takue mapbl uncen (X,Y), 4To BhIpaKCHHE

\/(X—Z)Z +(y-3)° +\/(x—4)2 +(y—2)? +\/(x—2)2 +(y+1)? +\/’(x+2)2 +(y+1)°

INpUHUMACT MUHHUMAJIbHOC 3HAYCHUC.

Du3nKo-MaTeMaTHyecKoe oTaeeHue. Anpeab 2014,
IucsmenHas padoTa Mo MaTeMaTHKe A1 nocTynammux B 11 kiaace.
IIpoxoxuTenbHOCTH Ik3aMeHa 120 MmuHyT.

Bapuanm 2

1. Ilpo HatypasbHOE HEYETHOE YHUCIIO N U3BECTHO, YTO €ro Mocie Hss udpa HEe paBHA EUHUILIE U
COBIIAJAET ¢ nociuenHel uugpoit yncna n*** Ha KaKylo [IU(py OKaHUYUBAETCS YUCII0 N?

2. PemiuTh cucteMy ypaBHEHU
—2Yy7+2Xxz+ Xy =-10z

—4yz 43Xz =62
23yz —16xz —3xy =2

3. Haiitu HanGosbIee 3HaYeHNe BBIpakeHus COS° a +sin’ o .

4. B tpeyronsauke PQR touka R; nenur cropony PQ B orHomennn PR1:R1Q=1:3. Ha otpeske RR; B3siTa
touka O. Yepes Hee mpoBeeHa mpsiMasi, TapasuieabHas ctopoHe PR u nepecekatomias ctopony PQ B Touke
A, a cropony QR — B Touke C. [Tnomane Tpeyronpauka PQR pana 112. Cymma miomaaei TpeyroabHUKOB
R10A u ROC pasna 13. Haiitu otHomenue R;O:R;R.

5. Haiitu Bce Takue mapbl uncel (X,Y), 4T0O BhIpaKCHHE

JOAH3) (Y =2)7 +4/(x=2)2 + (Y =3) +J(Xx=3)* +(y +1)% +[(x+4)? +(y +1)?

MNPUHUMACT MUHUMAJIbHOC 3HAUYCHUC.




